

2 DIFERITE TIPURI DE ORTODOX / CATOLIC, La care te referi ?

Ortodoxia adevărată este prima Ortodoxie, adică o învățătură perfectă a lui Isus Hristos. Ortodoxia lui Dumnezeu este educația perfectă pentru toți copiii Săi. Aceasta dovedește cunoașterea perfectă și viața. Adevărata Ortodoxie este credința perfectă a lui Isus. În credința perfectă a lui Isus nu există păcate și, de asemenea, există o ascultare desăvârșită a Tatălui întotdeauna, ceea ce El dorește. Credința perfectă a lui Isus este singura Ortodoxie adevărată pentru fiecare credincios adevărat care urmează.

Învățăturile perfecte ale lui Isus ne educă să trăim în sfințenie și perfecțiune așa cum o face mereu. Puteți primi această educație personal numai fără o eroare din Evanghelia lui Hristos cu ajutorul lui Isus și a Duhului Sfânt. "Fără mine nu poți face nimic", Ioan 15: 5.

A doua ortodoxie este ortodoxia falsă creată de cunoașterea omului. Aceasta este "așa-numita ortodoxie" a poporului. În credința diavolului, există păcat și neascultare. Sfântul Petru și Apostolul lui Hristos a spus: "Căci este scris: Să fii sfânt pentru că Eu sunt sfânt". Aceasta este o poruncă din partea Domnului pentru ca toți să fim sfinți. Dumnezeu vrea ca noi să fim sfinți, Evanghelia ne învață să fim sfinți, iar Crezul apostolilor spune că trebuie să fim sfinți. Isus este singurul cap al Bisericii pentru că El este Sfânt și fiecare membru al trupului Său, credincioși, trebuie să fie sfânt. Păcatul nu poate fi niciodată legat de Isus. Deci, dacă suntem trupul lui Hristos, trebuie să fim sfinți pentru a fi legați de cap, Isus.

Sunteți cu adevărat sfânt? Diavolul și servitorii lui nu doresc să fiți sfinți în timp ce vă spun că nu puteți fi sfânt și perfect. Dar Isus spune în Matei 5:48 "Fiți desăvârșiți, așa cum Tatăl vostru din cer este perfect". Servitorii diavolului vă dau o versiune subtilă a adevărului și justificați scuze pentru păcat. Atunci nu sunteți sfinți, rămâneți în păcat și de aceea aparții trupului diavolului. Voia diavolului este împlinită, pentru că vrea să continuați în păcat, în timp ce sunteți discipolii săi, fără să-l cunoașteți. Păcatul este o cunoaștere demonică care formează ortodoxia diavolului.

Continuarea în păcat este împotriva voinței lui Dumnezeu și de aceea Isus ne-a spus să ne pocăim cu adevărat. Adevărata pocăință este să înlocuiți cunoașterea minții voastre de cunoașterea păcătoasă cu cunoașterea perfectă și fără păcat a lui Dumnezeu. De asemenea, înseamnă să vă schimbați viața de la păcat la sfințenie. Fiecare credincios trebuie să facă acest lucru. Din acest motiv, Isus ne-a dat învățătura Lui perfectă, care ne ajută să scoatem păcatul din mințile și viețile noastre. Domnul decât a chemat învățătura Lui, Evanghelia Împărăției lui Dumnezeu conform lui Marcu 1:15. Evanghelia lui Hristos este înțelepciunea perfectă a lui Dumnezeu și educația perfectă pentru orice minte și suflet oriunde.

Deci, dacă vrei să fii un adevărat ortodox sau catolic, trebuie să-l accepți pe Isus ca pe Domnul și Mântuitorul tău personal și să vii total la El. Cere-I să te ierte și să te ajute. Începeți să citiți Evanghelia și Isus, vă va ajuta să înțelegeți semnificația corectă a învățăturilor Sale. Cereți-I pe Isus să vă trimită Duhul Sfânt pentru că spune: "Duhul Sfânt vă va învăța tot adevărul" (Ioan 16,13). Duhul Sfânt este deasupra oricărui predicator și oricărui cleric. Începeți să citiți Biblia în fiecare zi și Domnul vă va salva și vă va face să deveniți un adevărat urmaș.

Men of God, Niko and Joseph with Evangelize the World Christian Ministry

etwcmistry@outlook.com

[Youtube: Cleveland Street Preachers](#)